
Definiamo lo stage e le variabili del progetto.

Creiamo un nuovo blocco controlla risposta che controlla la positività di ciascun dato immesso. 
Esso sarà utilizzato per l’immissione della base maggiore, della base minore e dell’altezza.

Calcolo dell'area di un trapezio
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Possiamo ora inserire i blocchi per la risoluzione del problema: il nuovo blocco creato viene 
richiamato 3 volte per il controllo degli input.

Salviamo il progetto con il nome AreaTrapezio.

Blocchi di inizializzazione
delle variabili.

Blocchi di inserimento
dati con controllo.

Calcolo dell’area.

Arrotondamento del valore
dell’area a 2 cifre decimali.

Output del risultato e arresto.
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